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FECHA ENTREGA: Mi 19/08/09

Resuelva la integral:

fe“”\x—%\dx , a>0

(60 puntos).
Solucion:
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Luego notamos que se debe considerar dos casos:
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Para elCaso1 se tiene que
f 6”’+‘”‘x - %‘ dr = f 6”’*""(w — %) dr = f x €T dy — %f et dx ()

Ahora se hace necesario calcuﬁra: € dx mediante integrgor partes.
p/ — €a+x = p= €a+x

g=x=q =1

f T ea+17 dr = r ea+x _ feaer dr = ¢ 6a+17 _ 6a+17 <**)

Reemplazand@«x) €fx) se tiene que



f eaer‘x_ %‘ doe = f T €0t dp — %f eutr Jp — y ettt _ eatr _ %eaer —
et (z—1- )

Por lo tanto, sic > % se tiene que

f eaﬂ‘x— %‘ dr = e*t* (J:— 1— %)

Para elCaso2 debemos observar que el resultado es elamsultiplicado por— 1,

puesCaso2 = — Casol. [CasoQ = — (v - %)}
Luego siz < 5, entonces
f eaﬂ‘x— %‘ dr = —eaﬂ(x—l—%) = €“+I(1—x+g)

Finalmente podemos decir que
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